
В Иркутске по факту крушения самолета АН-12 возбуждено уголовное дело



Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту крушения самолета АН-12 возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ.

По предварительной информации, 3 ноября 2021 года около 19 часов 45 минут местного времени при заходе на второй круг в 4 км от г. Иркутска в районе села Пивовариха Иркутского района Иркутской области произошло крушение самолета АН-12, осуществлявшего грузовой рейс по маршруту «Кепервеем-Якутск-Иркутск». На борту воздушного судна находились предположительно 6 членов экипажа.

В настоящее время силами пожарно-спасательных подразделений МЧС России проводятся поисково-спасательные мероприятия и ликвидация пожара на месте крушения воздушного судна.

Следственная группа выехала на место происшествия, уточняется число пострадавших, находившихся на борту воздушного судна, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1626131>